

# 广州新增1例确诊 深圳发现1例无症状

广州市政府新闻办21日举办新闻发布会，通报广州市荔湾区新增1例本土新冠肺炎确诊病例。

根据通报，患者为75岁女性，家住广州市荔湾区龙津街锦龙社区。5月18日，患者自觉不适，自己服用感冒药来处理，第二天出现低热。5月20日下午步行到荔湾区中心医院发热门诊就诊，发热门诊进行例行核酸检测，当天晚上报告初筛结果阳性。

5月21日，经过疾控中心复核，核酸检测结果为阳性，结合临床症状确诊为新冠肺炎确诊轻症患者。患者已经转到广州市第八人民医院

隔离治疗。

截至21日17时，初步甄别患者密切接触者16人，均已集中隔离采样，其中患者丈夫、儿女等家人7人核酸检测结果均为阴性。初步甄别密切接触者的密切接触者共67人，已经全部进行隔离采样，已经有65人份结果均为阴性，另外两份结果待出。

通报显示，患者近期没有到过国内中高风险地区，没有境外旅居史，发病前14天内一直在广州生活，日常的主要活动轨迹都在家附近。广东省、广州市、荔湾区三级疾控部门仍然在深入开展流行病学调查和

病例溯源工作。

通报称，目前累计对外环境采样135份，已经出结果84份，其中有2份在患者家居环境样本中检测出阳性，其余均为阴性。相关重点场所设立临时核酸采样点，广州全市范围内已累计采样31818份，其中3183人已经出结果，均为阴性。

广州市副市长黎明说，目前广州全市有276间核酸采样点、131家核酸检测机构，单日单采单管最大量可以达到每天75万人份，可以满足“应检尽检、愿检尽检”的需求。

据新华社



5月21日，在安徽肥西县铭传乡卫生院疫苗接种点，医护人员在为居民接种新冠疫苗  
据新华社

## 相关新闻

### 广州市商务局：接待家庭私人聚会聚餐控制在10人以下

5月21日，广州市商务局发布《广州市商务局关于做好住宿餐饮行业新冠肺炎疫情防控有关工作的通知》。

该通知指出，近期周边国家和地区疫情依然呈现暴发蔓延态势，广州外防输入压力持续加大。广州住宿餐饮场所众多，人员密集且流动性大，容易暴发聚集性疫情。

因此，要求全市住宿餐饮行业

从业人员做好疫苗接种，并强调接待家庭私人聚会聚餐一般控制在10人以下。

通知要求，切实落实企业主体责任。住宿餐饮企业作为本行业防疫责任主体，应落实国家、省市相关防疫指引和工作要求，做好常态化疫情防控措施。坚持“人物同防”，持续做好进口冷链食品等重点物品和重点场所防控工作；做好公共场所、

公共设施、公共用品等的消毒通风；储备防疫物资，制定应急工作预案，建立员工健康监测制度，加强从业人员日常个人防护；引导消费者佩戴口罩、测量体温、出示“健康码”信息等，鼓励错峰用餐，提供公筷公勺；减少大型慰问、联欢、团拜等集体性聚集活动；接待家庭私人聚会聚餐一般控制在10人以下。

来源：广州市商务局

### 深圳发现1例新冠病毒无症状感染者

5月21日，深圳市盐田区新增1例新冠病毒无症状感染者，相关情况如下：

穆某，男，44岁，居住在盐田区

北山路沙岗坪34号，工作场所为深圳市盐田港西作业区。

穆某每7天定期接受1次新冠病毒核酸检测，5月12日检测结果为阴性。

5月20日，穆某新冠病毒核酸检测初筛阳性，后经深圳市疾控中心复核阳性。目前，穆某已转至深圳市第三人民医院隔离治疗。综合

伪造的文件出示给戴安娜的弟弟查尔斯·斯潘塞，说服后者安排戴安娜与他见面，并赢得她的信任。

斯潘塞说，巴希尔利用这些文件博得他的信任，进而被引见给戴安娜。巴希尔同时编造一些有关王室的故事，使她相信有针对她的阴谋。

戴森在报告中说：“巴希尔行为不当，严重违反(BBC)公司有关‘公正处理’的编辑准则。”

巴希尔就伪造银行对账单致歉，说“这种行为愚蠢，我非常后悔”。不过，他坚称这并非促成戴安娜接受采访的原因，他仍然对那次采访“非常自豪”。

专访播出后，先前名不见经传的巴希尔开始在业界扬名。上周，在戴森将调查报告交给BBC前几小时，58岁的巴希尔以健康理由辞职。

戴森指出，BBC1996年的调查“有缺陷、严重不力”，没有询问斯潘塞对这一事件的看法，也没有充分调查巴希尔的行为。他说：“如果他们能够核实巴希尔的说法……就不可能相信他，不可能认定他是一个‘诚实和正直的人’。”

去年9月上任的BBC总裁蒂姆·戴维表示认可戴森调查报告的结论，同时作出“全面、无条件的道歉”，承诺退还那次专访节目所获奖项。“BBC本应作出更多努力，弄清当时发生了什么，并在所知晓的事实方面更透明。”戴维说。

英国数字化、文化、媒体和体育大臣奥利弗·道登说，政府将考

虑是否责令BBC整改，确保不再发生类似事件。

#### 英国媒体的痼疾

戴安娜的儿子威廉王子和哈里王子发表声明，痛批BBC以不正当手段获得采访机会。威廉王子在肯辛顿宫发表的电视声明中说：“我认为，(BBC记者)获取采访的欺骗性手段极大影响了我母亲的言辞。那次采访是让我父母关系恶化的主要原因，也伤害了无数人。”

戴安娜1996年与查尔斯离婚，次年在法国首都巴黎躲避“狗仔队”追踪时发生车祸遇难，时年36岁。

威廉说，那次欺骗性专访事件很大程度上加重戴安娜去世前一段时间的“恐惧、偏执和孤立”，令他无比难过。“我坚持认为，这期《全景》节目不合法，永远不应继续播出。”

威廉王子的弟弟哈里王子同一时间发表声明，说戴森调查报告是“迈向公正和真相的第一步”。他认为，那次采访采取的欺骗性手段某种程度上导致了戴安娜的死亡，且时至今日，这种行为在英国媒体中仍普遍存在。

“利用他人的风范和不道德行为的连锁反应最终夺走她的生命，”哈里说，“然而，让我深感担忧的是，这类做法、甚至更糟糕的做法，至今仍很普遍。从过去到现在，它已不仅仅存在于一家媒体、一家网络或一家出版商中。”据新华社

### 营口9岁小学生被确诊无症状感染者 鲅鱼圈第三轮全员核酸检测启动

营口市政府21日上午举行新闻发布会通报新冠肺炎疫情最新情况，5月20日0时至24时，营口市新增无症状感染者1例，系此前确诊的营口冷链行业装卸工人王某和无症状感染者郭某某的儿子。

新增无症状感染者王某，男，9岁，小学学生。现住熊岳金和家园，为无症状感染者郭某某和确诊冷链行业装卸工人王某的儿子。

记者21日从辽宁省营口市举行的新闻发布会上获悉，21日，鲅鱼圈区全面启动中风险以外区域的第三轮全员核酸检测工作。  
据新华社

### 安徽六安开展第三轮核酸检测

记者21日从安徽省六安市卫健委获悉，根据六安市疫情防控应急处置指挥部统一部署，该市决定于5月22日14时至24时开展第三轮主城区及重点区域全员核酸检测。

记者了解到，截至5月19日24时，六安主城区第二轮全员核酸检测共采样1050298份，已出检测结果1050298份，检/采比100%，全部为阴性。  
据新华社

# BBC记者骗访戴安娜 威廉和哈里王子痛批

20日发布的一项调查结果显示，英国广播公司(BBC)一名记者1995年以伪造文件和其他不当方式骗取戴安娜王妃同意接受采访，而BBC对这一事件的初次调查没有做到公正和透明。

英国威廉王子与哈里王子当天分别发表声明，指责BBC以欺骗手段获得对母亲戴安娜的专访。

#### “引以为傲”的欺骗

1995年，戴安娜在BBC时事节目《全景》中接受记者马丁·巴希尔专访，披露了她与查尔斯王子的婚姻内幕，包括她与陆军上尉詹姆斯·休伊特的绯闻以及卡米拉·帕克·鲍尔斯在这段婚姻中所扮演的角色。

卡米拉是查尔斯王子的现任妻子。访谈中，戴安娜说出那句被广泛引用的话：“这段婚姻里，我们有三个人。”

超过2200万英国观众当时收看了那次访谈，这一爆炸性新闻震惊英国王室和全国，后来在电视界获得一系列奖项。

巴希尔如何说服戴安娜接受采访长期受到质疑。1996年，BBC作内部调查，认定巴希尔没有不当行为。

去年11月，BBC委托前资深法官认定，巴希尔伪造银行对账单，暗示戴安娜身边几名助手受雇于安全部门，对她实施监视。巴希尔把

### 深圳赛格大厦昨起封楼

一份落款为深圳市赛格集团有限公司的通知显示：为确保赛格大厦检测工作顺利进行，不受外界干扰，自5月21日零时起，暂停所有业主、商户、租户进出赛格大厦写字楼和电子市场，待相关检测工作完成后再有序开放，有关事宜另行通知。记者随后向深圳福田区委宣传部求证，并获证实。

此前，5月18日，深圳赛格大厦出现不明振动，深圳市官方平台“深圳发布”20日通报显示，专业机构对赛格大厦的

振动、倾斜、沉降等情况进行实时监测，各项检测数据正常。产生振动的具体原因仍在进一步核查。  
新华社

**全省版分类广告 025-84783581**

|  |
|--|
| 姓名不详，男，60岁左右，身高170cm，精神发育迟滞。2018年1月28日在滨海县二罾东村2组流浪，被二罾边防派出所发现，送至滨海县救助站救助。望知情者与我站联系，联系电话：0515-69952618。 |
|--|

#### 天天出彩

##### 福彩15选5(2021131期)

| 中奖号码 | 2 4 7 10 12 | 奖等  | 中奖注数 | 每注奖额  |
|------|-------------|-----|------|-------|
|      |             | 特别奖 | 0注   | 0元    |
|      |             | 一等奖 | 134注 | 1592元 |

##### 福彩3D游戏(2021131期)

| 中奖号码 | 0 5 5 | 奖级  | 江苏中奖注数 | 每注奖额  |
|------|-------|-----|--------|-------|
|      |       | 单选  | 715注   | 1040元 |
|      |       | 组选3 | 841注   | 346元  |
|      |       | 组选6 | 0注     | 173元  |
|      |       | 1D  | 644注   | 10元   |
|      |       | 2D  | 105注   | 104元  |

##### 福彩7乐彩(2021057期)

| 中奖号码 | 8 6 1 1 5 2 +7 | 奖等  | 中奖注数 | 每注奖额     |
|------|----------------|-----|------|----------|
|      |                | 一等奖 | 1注   | 5000000元 |

##### 体彩7位数(21075期)

| 中奖号码 | 4 0 0 8 2 1 5 | 奖等  | 本地中奖注数 | 每注奖额 |
|------|---------------|-----|--------|------|
|      |               | 特等奖 | 0注     | 0元   |

##### 福彩快乐8(2021131期)

| 本期销售额 | 6478万元   |
|-------|--|
| 开奖时间  | 2021年5月21日   |
| 开奖号码  | 4 5 9 19 24 31 34 36 42 43 47 56 64 67 70 71 76 77 78 80 |

#### 体彩鸡毛信 体彩大乐透奖池7.89亿

体彩大乐透新一期开奖将于5月22日晚进行，目前该玩法奖池为7.89亿元，“10亿元大派奖”活动将持续进行，追加投注即可参与，所有奖级都派奖，3元最高可中3600万。敬请关注。  
苏堤